

袁家军胡衡华赴红岩村瞻仰红岩革命纪念馆

弘扬红岩精神 坚定理想信仰 凝聚推动各项事业发展强大力量

重庆日报讯(记者 杨帆 张珺)12月8日下午,市委书记袁家军,市委副书记、市长胡衡华赴红岩村瞻仰红岩革命纪念馆,感悟“红岩精神”,接受革命传统教育。袁家军强调,要深入学习贯彻习近平总书记对重庆提出的系列重要指示要求,全面贯彻落实党的二十大精神,弘扬“红岩精神”,传承红色基因,坚定理想信仰,凝聚推动各项事业发展强大力量,更加坚定自觉地紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代。

市委副书记、政法委书记李明清,市领导姜辉、罗蔺参加。

嘉陵江畔,红岩革命纪念馆巍峨矗立,如一块巨大的红色岩石,象征老一辈无产阶级革命家培育的“红岩精神”坚如磐石、代代相传。袁家军、胡衡华等来到红岩革命纪念馆广场,在《毛泽东在重庆》组雕前驻足停留、深情凝视,认真听取有关情况介绍。

随后,袁家军、胡衡华步入馆内,参观“千秋红岩——中共中央南方局历史陈列展”。展厅内,一幅幅泛黄的照片、一件件珍贵的文物、一个个生动的历史场景复原,展现了以周恩来为首的中共中央南方局在重庆为争取政治民主和抗战胜利以及战后中国光明前途所走过的峥嵘岁月。袁家军、胡衡华认真参观展览,仔细听取讲解,不时询问有关情况。袁家军深情地说,重庆是一块英雄的土地,有着光荣的革命传统,涌现出了赵世炎、江竹筠、王朴等一大批大义凛然、高风亮节的共产党人,他们为解放事业献出了宝贵生命,凝结成了伟大的“红岩精神”。我们要继续运用好这些红色资源,从“红岩精神”中汲取信仰的力量、真理的力量、奋斗的力量。

绿树掩映中的红岩村52号庄严肃穆,这里曾是中共中央南方局暨八路军驻

重庆办事处。3000余件实物和100多张珍贵图片,生动再现了南方局和办事处老一辈革命家们办公和生活的历史场景。步入承载着厚重历史的旧址,袁家军、胡衡华先后来到毛泽东、周恩来、董必武同志办公室,停下脚步、仔细察看毛泽东手书《沁园春·雪》、周恩来手书《我的修养要则》影印件,以及旧钢笔、台灯、办公桌等历史文物,了解老一辈无产阶级革命家光辉的战斗岁月,与大家共同缅怀先辈们的丰功伟绩。袁家军说,每当回顾起我们党那段峥嵘的革命岁月,思想深处都会经历一次洗礼。我们要学习老一辈革命家的崇高精神和优秀品质,大力发扬红色传统,鼓起奋进新征程、建功新时代的精气神。有关部门要创新工作机制和方式方法,加强红色资源保护利用,更好地教育年轻一代,让红色基因代代相传。

袁家军在瞻仰参观时指出,红岩精神

是重庆这座城市鲜明的红色标识,是我们宝贵的精神财富,是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。新时代新征程上,我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,大力弘扬伟大建党精神和红岩精神,全面贯彻落实党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章。要对党绝对忠诚,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行。要坚定理想信仰,不忘初心、牢记使命,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要发扬斗争精神,增强斗争本领,知难而进、迎难而上,依靠顽强拼搏打开事业发展新局面。要养成浩然正气,发扬勇于自我革命的鲜明品格,永葆共产党人政治本色,持续巩固发展良好政治生态。

市有关部门负责同志参加。

(上接1版)要坚决扛起管党治党主体责任,把政治建设摆在首位,构建完善加强党的全面领导和全面从严治党有形抓手和有效平台,努力提高干部队伍适应和引领现代化能力,带头筑牢落实中央八项规定精神堤坝,构建一体推进不敢腐不能腐不想腐的体制机制,推动以自我革命引领社会革命的市域新实践。要带头廉洁自律,讲政治、顾大局、守纪律,带头维护班子团结,带头增强法治意识,带头增强斗争精神,带头推动构建亲清政商关系,带头弘扬红岩精神,以更高的标准加强党性修养、锤炼高尚品格,恪守从政履职的道德高线和纪律底线。

袁家军说,从现在开始,我已经成为了一名重庆人了,我的心已经与3400万重庆人民紧紧地连在了一起。我将全心融入这方光荣的土地和这座英雄的城市,与广大党员干部及全市人民认真学习贯彻二十大精神,一道拼、一块干、一起奋斗,共同创造新时代新征程新重庆更加美好的明天、更加灿烂的未来。

胡衡华表示,党中央的决定充分体现了以习近平同志为核心的党中央对重庆的亲切关怀、对重庆市委班子建设的高度重视、对重庆未来发展的殷切期望。我坚决拥护、坚决支持。陈敏尔同志在重庆工作期间,为重庆改革发展稳定事业倾注了大量心血和智慧,作出了重要贡献,打下了坚实基础。我们一定在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自觉接受以袁家军同志为班长的市委领导,全力支持、全力配合袁家军同志工作,始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面落实党中央决策部署,认真执行市委工作要求,旗帜鲜明讲政治,切实把“两个确立”的政治成果转化成坚决做到“两个维护”的政治自觉;对标对表抓贯彻,坚决把党的二十大精神全面落实在重庆大地上;凝心聚力谋发展,全力把重庆的良好发展态势巩固好、延续好、拓展好,书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,其他市级领导和老同志,市委委员、候补委员,各区县和市级各部门、各单位主要负责同志参加。

市教委印发《通知》明确

中心城区中小学 高三初三12日前 其他年级19日前

重庆日报讯(记者 云钰)12月8日,重庆市教委印发《关于有序恢复中小学线下教学工作的通知》(下称《通知》),提出分批有序复学复课。

《通知》要求,各区县教育行政部门要研究制定恢复线下教学的工作方案,报经属地疫情防控指挥部同意后,按照分批有序、学生自愿的原则,错时、错峰、错层次,安全有序组织学生恢复线下教学。其中,中心城区高三年级、初三年级于12月12日前恢复线下教学,中小学其他年级于12月19日前恢复线下教学;中职学校恢复线下教学时间参照中小学执行;幼儿园返园时间和校外培训机构恢复线下教学时间,

由各区根据疫情防控形势研判决定。其他区县根据疫情形势,自行确定中小学恢复线下教学时间。各中小学要充分尊重家长及学生意愿,凡家长及学生不愿意返校上课的,应继续组织好线上教学。

《通知》要求,各区县教育行政部门要做实复课条件核验,要联合政法、公安、卫健、市场监管、各镇街等有关部门单位,组成核验工作组,在学校复课前,对学校逐一进行条件核验和督查。对条件核验不合格的学校实行台账管理、限期整改,指导督促学校全面达到复课条件,及时消除疫情防控风险隐患。各区县教育行政部门要协调有关部门落实核酸检测专门区

恢复线下教学

域或专门通道,为师生员工提供返校前核酸检测服务。

《通知》要求各中小学校要从严从细从实做好师生员工健康排查、晨午(晚)检、环境清洁消杀、校园安全隐患排查等各项工作,确保安全顺利恢复线下教学;要严格落实校门管理、健康监测、佩戴口罩等防控措施。对第一天返校复课的师生员工,需持48小时核酸阴性证明和健康码(绿码)进入校园。对处于高风险区的,“三史”排查不清的,以及有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等感冒症状或返校时健康监测异常的师生员工,暂不返校。



重庆铁路客流逐步回升

12月8日,重庆北站进站口,乘客们有序进站。据重庆客运段相关负责人介绍,重庆铁路客流正逐步回升。当日,重庆火车站预计发送旅客7万人,加开列车15对。据悉,目前重庆各火车站均已停止进出站查验48小时核酸检测阴性证明和健康码,到站和中转站换乘旅客不再开展落地核酸检测。

重庆日报见习记者 刘旖旎 摄/视觉重庆 据《重庆日报》